Автор: Administrator 08.12.2018 00:00 -



Нынче этот вопрос с каждым днём становится всё более актуальным. Просто потому, что пусть в Малайзии пока не объявили ни революцию, ни военное положение, однако, страсти в этой стране кипят нешуточные, постоянно прогрессирующие в своём нездоровом бурлении. Ибо это ж надо быть глубоко наивным человеком, чтобы воспринимать сообщения об обвинениях в адрес отошедших от дел бывших руководителей страны, а заодно и прочие тому подобные статусные недобрые известия, стабильно оглашаемые в малазийской социальной реальности, как нечто малозначительное, а то и вовсе пустое, не заслуживающее внимания.

## Люди желали драться, а потом публично предпочитали в бывшего премьера негативом кидаться...

Суть ведь в том, что с точки зрения практики, это есть проявления местных результирующих общественных чаяний, явно, всё более отчётливо жаждущих провозглашения всенародных лозунгов, звучащих, как: «Всё плохо!», «Кошмар!», «Кругом враги!», «Боритесь, деритесь и не ленитесь!» и прочих тому подобных. В общем, речь явно идёт о преднамеренном нагнетании агрессивных страстей внутри населения этой страны, которое в основной своей массе, ясное дело, именно этого и жаждет. Иначе бы, всех этих новостей, типа: «премьер-министра посадили...», «премьера обвинили...» и прочих столь же шокирующих своей высокой пафосностью, банально не было бы. Тут ведь надо понимать, что общество у нас во всех странах планеты в среднем злое и одновременно с этим трусливое, а потому подлое. Вследствие чего, всё время прячущееся за спинами выдвинутых им начальников, причём, даже тогда, когда оно явно намерено передраться внутри себя больше обычного, стало быть, подчёркнуто агрессивно и кровопролитно. Оно и тогда не желает объявлять, например, набор для участия в сече ратной, смертельной, открыто предлагаемой для участия в ней всех

## Снять жильё в Малайзии, или не снять? - Малайзия

Автор: Administrator 08.12.2018 00:00 -

желающих. Вместо этого, оно всё время орёт нечто похожее на: «высокий начальник – негодяй!», «высокий начальник ещё хуже, чем любой негодяй!»... Подобные заявления, как раз и означают, что этот самый начальник толком не причём, и что народу просто захотелось войти в раж войны.

Которая, судя по нарастающему накалу малазийских, стабильно недобрых эмоций, новостных сообщений, не прекращающих пестреть громогласными, серьёзными обвинениями, может с высокой степенью вероятности запросто проявиться в виде открытых вооружённых противостояний. И вот это, пожалуй, и есть то самое главное, на что надо ориентироваться, задумываясь о посещении данного государства, рассуждая о съёме недвижимости, расположенной на его территории. При таких раскладах сложно что-либо однозначно посоветовать, особенно, если вас ещё и хоть как-то интересует участие в политических и связанных с ними малазийских перипетиях. Особенно, в свете того, что наш мир всё более заметно переходит в режим, так или иначе, похожий на условия военного положения, в некое похожее на него состояние, охватывающее всё большее количество его регионов. Ведь, в любой такой ситуации важна конкретика, ещё точнее, ваше желание становиться или нет частью разгорающейся народной драки. Этот момент является краеугольным, обуславливающим, если не всё, то очень многое, в том числе, выживете вы, или нет.